Finanzmathematik – Sparberechnung

Zielwertsuche zum Ansparmodell:

Welcher Zinssatz ergibt einen Endwert von € 16.000,--
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Finanzmathematik

Ansparmodell:

Monatlicher Sparbetrag
Laufzeit (Monate)
Zinssatz p.a.

Zielwertsuche

Endwert (inkl. KESt) € 13.363,55

Zekzele: 4849
Zhwert 16000

Endwert € 13.363,55 dersnderbare Zele: [go57

Eigenleistung € 12.600,00 [terechen
Zinsen 763,55
KESt 190,89
Zinsen abziugl. KESt 572,66
Endwert abzigl. KESt 13.172,66

ZIELWERTSUCHE:
Wie muss sich der Zinssatz verandern, damit man einen Endwert (inkl. KESt) von € 16.000,-- erhalt.
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Ergebnis der Zielwertsuche
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Finanzmathematik

Ansparmodell:

Monatlicher Sparbetrag

350

Laufzeit (Monate)

36

Zinssatz p.a.

16%

Endwert (inkl. KESt)

€ 16.000,00

Endwert

€ 16.000,00

Eigenleistung

€ 12.600,00

Zinsen

€ 3.400,00

KESt

€ 850,00

Zinsen abziugl. KESt

€ 2.550,00

Endwert abzigl. KESt

€ 15.150,00

ZIELWERTSUCHE:

Wie muss sich der Zinssa

z verandern, d

Status der Zielwertsuche

Zelwertsuche hat fi dis Zell B9
eine Losung gefunden.

Altueler Wert: € 16,000,00 Schitt

Pause

amit man einen Endwert (inkl. KESt) von € 16.000,- erhalt.
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